



# АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

17 декабря 2013 г.  
ОИ/004152



## Экспертное заключение

**Скульптурный портрет «Девочка».**

*Время изготовления: 1920 г.*

*Автор: Heinrich K. Scholz.*

*Место исполнения: Вена.*

*Материалы и техника изготовления:*

**мрамор, резьба, шлифовка.**

*Высота: 30 см.*

*Владелец: частное собрание.*

На экспертизу представлен скульптурный бюст девочки, выполненный из мрамора. На основании скульптуры выгравирована надпись: «Heinrich ·K· Scholz Wien 1920».

**Heinrich Karl Scholz (Мильденау, Богемия; 16 октября 1880 – 12 июня 1937; Вена) – австрийский скульптор и медальер.**

Шольц получил первую художественную практику обрабатывая фарфор и получая специальность модельщика в Школе прикладного искусства в Хайндорфе и в Государственном училище прикладного искусства в Рейхенберге. Затем, он учился в Академии изящных искусств в Вене под руководством скульпторов Ганса Биттерлиха и Эдмунда Хельмера. Впоследствии обучался в Италии, Франции, Бельгии и Германии.

Во время Второй мировой войны, ему было поручено планирование и выполнение 34 воинских кладбищ и мемориальных объектов в Галиции (Тарнов - Горлице). После войны жил и работал внештатным скульптором в Вене. Тем не менее, он также работал при создании нескольких больших скульптур его родном регионе. В дополнение к тому он создал несколько небольших статуэток и медали, которые были воспроизводились в фарфоре или бронзе в течение многих лет после его смерти.

В 1920 году Шульц стал членом Wiener Künstlerhaus, в 1936 его вице-президентом. В том же году он был удостоен звания профессора.

Художественно-исторический музей в Вене хранит несколько скульптур и медалей из рук Генриха Карла Шольца. В военно-историческом музее шесть медалей его работы, которые он сделал в 1922-1937 гг., кроме того, музей имеет девять других работ (по оказанию помощи табличек, памятные доски и статуэтки).

Скульптура изготовлена на профессиональном уровне и представляет интерес для частных собраний. Состояние материалов не противоречит указанной датировке.

**Скульптура является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.**

Эксперт

Бызов О.И.

